PectopaH c roBopswmm HazBaHMeM «Ctenk-Xayc»
OTKPbIJICS B UCTOPUYECKOM 30aHUM TOCTUHULUBI «MceTby,
OOHOM M3 rnaBHbIx cumBonoB EkaTtepuHbypra.

B cteHax Hawero pectopaHa Mbl MOXXEM OpPraHM30BaTb
A9 Bac TOpXecTBo Ha 45 uenoesek B popmarte 6aHKeTa Mu
dypweT Ha 60 nepcoH, cneumanbHoe BaHKETHOE MEHIO
1, KOHEYHO, YETKO OT/IaXXEHHbIM CEPBUC rapaHTupyem!

O6a Hawux 3ana, N0-CBOEMY KPAaCHBbIX M TOPXKECTBEHHbIX,
C 3epKaniammn 1 XpPYyCTasbHbIMMK JIIOCTPAMM, YIOTHbIM AEKOPOM
M KOMPOPTHOM Mebenblo XopoLUM ANsa NpasgHOBaHMS
BaXXHbIX COObITMI M BOMbLUNMX CEMENHbIX BEYEPOB.

Nx 6e3 npeyBenmMyeHUss MOXXHO Ha3BaTb MECTOM CUJIbI
AN HECKONbKMX MOKONEHUM MOPOXAaH — 30eCb OTObIXanu,
Becenunucb u Bnobnanuco ewé B 7/0-e rogbl npownoro
BEKa.






B eBponeickom 3ane Mbl MOXEM PA3MECTHTb
no 30 yenosek, B aMeprKkaHCKOM 3ane o 45 yenosek.

EBponerickuit 3an

16 roctemn

24 rocTq

28 roctem

AMmepurkKaHcKui1 3an

30 rocteM

45 rocten






ObASATENBHBIE YCAOBHA NPH bPOHMPOBAHHH BAHKETA:

[Mpn 3aka3e BaHKeTa Mbl MPUMEM Y Bac Npeaonniarty B
pasmepe 30% oT cToMMOCTH Aeno3mnTa, YTObbl BCTPETUTL
BAC C YK€ HAaKPbITbIM CTOJIOM.

B natHuuy, cy660Ty M NnpasgHUYHbIe OHU Npea3akas
aBnaeTcsa oba3aTenbHbIM YCNTOBUEM MPU BPOHMPOBAHMMU
cTtona gns komnaHui ot 10 yenosex.

B ctoMmocTb BaHkeTa No npeaBapuTeibHOMY 3aKasy
Ha KomMnaHu1to ot 15 yenosek Bkntovaem 10%
3a 06CnyXXMBaHME MO UTOFOBOM CYMME CYeETa.

Ecnu Bbl 3aka3zanu 6aHKET B feHb CBOEro POXAEHMUS, Mbl
AAPUM Bam ckuaky Ha BuHO 50%!






MbI € yBaXX€HMEM OTHOCUMCS K BALLUMM aNIKOFOJIbHbIM
NpeanoYTEHMNAM, MOSTOMY €CJIM Yero-To B Hallen BUHHOM
KapTe He 0Ka3anocChb, Bbl MOXeETEe NPMHECTU anKorosibHble

HanNuTKKM ¢ cobom. Ho y Hac npeaycmoTpeH NpobKoBbIi
cbop:

= 2000 py6. 3a 1 6yTbinky BuHa (0,75n) nnm wamnanckoro (0,75n)
= 2 500 py6.3a 0,50 BOgKM

= 3000 py6.3a 0,510 unu 0,7 ntoboro apyroro Kpenkoro
anKkorofibHOro HarnmTKa

MbI C yOOBONbCTBMEM MPUTOTOBUM A1 BAaC TOPT M3 HALLEro
AECEPTHOrO MEHIO, KOTOPbIM CTaHET pUHANbHbIM AKKOPAOM
ntoboro npaspgHuka. Ecnu Bbl pelumte npuHecTH cBoM TOpPT,
MbI BKJTIOYMM BaM B CHET KOHOUTEPCKUIM cOop

= 1000 py6. 3a TopT Ntoboro pasmepa





https://restamanagement.ru/banket
https://restamanagement.ru/banket#order-banquet
https://restamanagement.ru/banket#order-banquet
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